TRENINK MOZKU 06 — RESEN{
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Petr mél o patnact kulicek méné nez Ondra. Pfi hie vyhral Petr nad Ondrou a ten mu dal ctyfti kulicky. O kolik
kulicek ma ted Ondra vic neZ Petr?

o 7 (Petrovi ptibyly 4 kulicky a Ondrovi ubyly 4 kulicky, rozdil se tedy zmensil o 8)

Urci, ze které sité je mozné slozit kostku na obrazku:

AlF ClA
B F|E E
D D
Cl|E B

SR
b

Hlvlivlle!

F

Vylusti presmycky a napis, co maji tato slova spolecné (nazev skupiny, kterou tvori):
VALI VILA

CRINP PRINC

BAZIJABE JEZIBABA

DONVIK VODNIK

- jsou to pohadkové postavy
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Simon mé&l nékolik kuli¢ek. Od Marka si vypUijcil také uréité mnoZstvi kuli¢ek. Pak 15 kuli¢ek vyhral. Markovi vratil
dluh a je$té mu zGstalo 40 kuli¢ek. Kolik kuli¢ek Simon mél na zacatku?

25 (40-15)

Urci, ze které sité je mozné slozit kostku na obrazku:
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Vylusti presmycky a napis, co maji tato slova spolecné (nazev skupiny, kterou tvori):

SUEVNE VENUSE
RERUMK MERKUR
PNENUT NEPTUN
SARM MARS

- jsou to planety
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Standa mél dvakrat vic kuli¢ek nez Vitek. Pfi hfe vyhral Standa nad Vitkem a ten mu dal polovinu vsech svych
kulicek. Kolikrat vice kulicek ma ted Standa ve srovnani s Vitkem?

pétkrat vice (kdyz polovinu Vitkovych kuliéek oznacime x, pak na zac¢adtku mél Vitek 2x kuli¢ek a Standa 4x kulicek;
po predani poloviny Vitkovych kulicek bude mit Vitek x kuli¢ek a Standa 5x kulic¢ek)

Urci, ze které sité je mozné slozit kostku na obrazku:
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Vylugti presmyeky a napi§, co maii tato slova spoleéné (nézev skupiny, kterou tvof):
RANIFEC FRANCIE

KROSU RUSKO

PROSOTAKLUG PORTUGALSKO

SKOPLO POLSKO

- jsou to staty
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Ciselné kiizovky — aneb netradi¢ni trénink zakladnich pocetnich operaci

Dopln do prazdnych policek znaménka +, -, . nebo : tak, aby ve vSech fadcich i sloupcich vychazely pravdivé rovnosti (ve
vSech vypoctech plati pravidla pro prednost pocetnich operaci, tj. . a : ma prednost pred + a -).
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